## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

## 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

ETICA EMPRESA TURÍSTICA INTERNACIONAL C.A.,

NÚMERO DE EXPEDIENTE:

4931

NOMBRE Y CARGO DEL

REPRESENTANTE LEGAL:

ROQUE SIMÓN SEVILLA LARREA, GERENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATÓRIANA.

NOMBRE:

METROCORP INTERNATIONAL

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ISLAS CAIMÁN

DOMICILIO:

GRANT THORNTON 5TH FLOOR, BERMUDA HOUSE, DR. ROY'S DRIVE, PO BOX 1044, GT GRAND CAYMAN,

OTARIA TERCERA

CAYMAN ISLANDS

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

ROQUE SIMÓN SEVILLA LARREA

NACIONALIDAD:

**ECUATORIANA** 

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

170162367-8

DOMICILIO:

LOS CABILDOS 114 E HIDALGO DE PINTO, QUITO.

## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Eulalia Maria Arizaga Balfour	Casada	Ecuatoriana	Coruña N32-51 y Humboldt
2	Equitur Limited		Gran Caimán	Islas Cayman
3	Roque Sevilla	Casado	Ecuatoriano	Cabildos 442
4	Luis Maldonado	Soltero	Ecuatoriano	Calle Isabel La Católica E24-100 y Galicia
5	Metropolitan Touring International		Gran Caimán	Islas Cayman
6	Ruben Proaño	Casado	Ecuatoriano	Quiteño Libre 126 y Flores Jijon E25 153
7	Eduardo Proaño	Casado	Ecuatoriano	6393 SW 145 St, Miami - Florida
8	Vicente Proaño	Casado	Ecuatoriano	Av. Amazonas y Eloy Alfaro
9	Pilar Proaño	Casada	Ecuatoriana	Portugal 669 y 6 de Diciembre

APODERADO LOCAL

FECHA DE	: PRESENTACIÓN	l:		

## NOTARIA TERCERA AUTENTIFICACION DE FIRMAS

El Suscrito Notario Tercero Doctor Roberto Salgado Salgado certifica que las firmas puestas al pie del documento que antecede y que pertenece a ROQUE SIMON SEVILLA LARREA, casado, ecuatoriano, portador de la cédula de ciudadanía número 170162367-8 es la que según su propia declaración utiliza en todos sus actos y contratos públicos y privados, siendo por lo tanto dicha firma auténtica. El compareciente es mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Quito, legalmente capaz para contratar y obligarse, de todo lo cual DOY FE.- Quito, hoy día viernes veintiséis de febrero del año dos mil diez

DR. A GENTTO JALOADO 8. NOTA RIO TE OUITO - ECUT

